

# 贴心服务让生活更美好

## 如意湖办事处 岗位送到家门口



本报讯 为更好地满足院区居民就近就业、社区下岗失业人员再就业以及辖区内企业招聘用人的需要,6月2日上午,如意湖办事处商务区社区精心组织了一场就业宣讲招聘会,切实为院区居民做好就业服务。

活动前期,社区主动借助社区治理服务平台、院区宣传栏等多个手段,广泛宣传此次活动的时间、内容及意义,吸引院区众多居民的目光。活动现场设置了宣传咨询处,社区工作人员一边耐心为求职者做好就业

咨询、法律咨询等各项服务,一边为其进行就业创业优惠政策宣传讲解。同时,社区还利用展板详细介绍了招聘单位的概况、用工需求、工资待遇和员工福利等信息,方便求职者根据需要进行筛选求职。

今后,商务区社区将定期举办专场招聘、送岗援助等专项活动,积极搭建求职者和用人单位的对接通道,切实为企业服务、为居民服务,着力解决院区居民的就业问题。

记者 王阳 通讯员 孙泽宇 文/图

## 祭城路街道办事处 民法典宣传进社区

本报讯 为进一步宣传《中华人民共和国民法典》,增强辖区居民的法律意识,近日,祭城路街道办事处万安街社区特邀河南家港律师事务所周通开展了以“美好生活,民法典相伴”为主题的法律宣讲活动。

宣讲中,律师针对民法典中亮点条款等相关法律知识为社区党员、居民代表进行了解读,通过民众生活的常见矛盾纠纷来阐释民法典出台后的重大变化及法律救济途径。同时,对离婚冷静期、个人信息保护、夫妻共同

债务的界定、高空抛物责任判定等日常生活中居民关心的热点问题进行了详细说明,告诉大家在遇到相关类似侵权事件时如何进行维权。

此次讲座提高了大家运用民法典维护自身权益、化解矛盾纠纷的能力,促进了社会的和谐和稳定。下一步,办事处将继续开展相关宣讲活动,让居民认识到民法典的重要性,自觉养成守法的意识,形成遇事找法的习惯,培养解决问题靠法的意识和能力。

记者 王阳 通讯员 陈雅琳

## 博学路办事处 帮助特殊群体接种疫苗



本报讯 为扎实做好特殊群体疫苗接种工作,6月4日下午,博学路办事处联合郑东新区疾控中心、莲湖社区卫生服务中心,在河南省残疾人联合会设置临时接种点,为近200名残疾人培训班学员提供上门接种服务。

在前期疫苗接种意愿摸排中,办事处通过主动对接省残联,了解到残疾

人群体接种疫苗的意愿。后来在郑东新区疫苗接种专班的指导和支持下,通过积极协调,最终决定为他们送“苗”上门。所有工作人员和志愿者提前接受培训,整个接种过程规范有序、高效和谐。对于办事处的贴心服务,省残联全体人员给予了高度的评价。

记者 王阳 通讯员 田领 文/图

## 商都路办事处 免费技能培训班结业



本报讯 为进一步提升辖区居民的职业技能和就业创业能力,拓宽就业渠道,日前,商都路办事处开设化妆师免费技能提升培训班。目前,培训班已结业。

此次课程由办事处劳保所联合职业技能学校共同举办,采取“理论+实操”的方式,“面对面、手把手”进行

教学培训。培训过程中,授课老师为学员详细讲授化妆工具的类别和使用、彩妆基本流程等基础知识,并以学员为模特,现场示范并手把手教学。在老师演示的基础上,学员自己动手操作练习,授课老师指导每个步骤和技巧,既夯实了理论基础,又提升了他们的化妆能力。

为检验学员们的学习成果,劳保所组织开展了结业考试,成绩合格者得到由人社部门颁发的化妆师职业资格证书。此次共有54名学员参加培训,并取得职业资格证书。

下一步,办事处将继续组织开展西式面点、插花、育婴师等免费技能提升培训班,不断提升群众职业技能,切实做好促就业、稳就业工作。

记者 王阳 通讯员 李红美 文/图

## 龙源路办事处 居民在家门口就能参保



本报讯 近段时间,龙源路办事处按照“学党史 悟思想 办实事 开新局”的宗旨,围绕兜底线、织密网、建机制、堵漏洞的要求,保障每一个居民的养老保险待遇,6月9日上午,龙源路办事处在龙源嘉苑社区向广大居民发放《致辖区居民的一封信》,大力宣传城乡居民基本养老保险的优越性,提醒符合条件

的居民积极参保。同时向居民讲解冒领城乡居民养老保险的相关政策规定,并鼓励群众对于冒领或者领取多份待遇的情况及时向社保机构反映。近期,办事处将为参保人员提供上门服务,让群众在家门口就享受到优质服务,大力提升辖区居民幸福感。

记者 王阳 通讯员 赵艳玲 文/图

## 白沙镇 实地观摩安置房建设



本报讯 近日,白沙镇党委书记许新太带队前往大雍村安置房项目现场,实地观摩督导安置房建设、回迁安置工作。

许新太一行认真听取了施工单位负责人相关工作汇报,实地察看项目建设、房间布局、配套建设等情况,对村民反映的门厅挑高、散水排放、小区绿化等问题进行详细了解,并现场协调解决了工作中存在的重难点问题。

许新太表示,要始终坚持高标准建设,强化精品意识、提升设计理念,着力提升建筑、环境、公共服务等各方面品质,协调推进停车、物业、配套等系统工程建设,精益求精抓好外立面、小区绿化、散水排放等工程细节,完善提升安置房整体功能和品质。要统筹做好群众回迁等各个环节的工作,尽最大努力加快回迁。

记者 王阳 通讯员 段惠如 文/图